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 Case Study Database
Lo invitamos a crear con nosotros un estudio de caso a partir de sus buenas prácticas y lecciones aprendidas para ampliar nuestro intercambio de información  y hacer que el conocimiento regional sea replicable y más accesible.
Antes de escribir un estudio de caso, lo invitamos a leer las siguientes pautas con preguntas frecuentes (FAQ). 
Para enviar su estudio de caso, puede encontrar el formulario con la información requerida después de las preguntas frecuentes, en este mismo documento. 

GUÍA CON PREGUNTAS FRECUENTES

¿Qué es un estudio de caso?

En este proyecto, un "estudio de caso/case study" es un documento que ofrece información detallada sobre un proyecto, programa o iniciativa que ha sido desarrollado e implementado por un gobierno subnacional / regional para abordar las Metas Mundiales de Biodiversidad de Kunming-Montreal, las Metas de Aichi para la Diversidad Biológica, los Objetivos de Desarrollo Sostenible 2030, El Objetivo Global de Adaptación y/o otros desafíos globales relacionados con la biodiversidad, la protección del medio ambiente, el desarrollo sostenible y la adaptación.
Los estudios de caso reunidos en la Case Study Database son soluciones y herramientas innovadoras narradas de una manera que los hace accesibles y replicables para otros gobiernos subnacionales. 
Las iniciativas descritas en cada estudio de caso pueden abordar varias áreas temáticas. Algunos ejemplos son: Biodiversidad Agrícola; Bioeconomía; Construcción de Capacidades; Cambio Climático y Biodiversidad; Comunicación, Educación y Sensibilización del Público; Enfoque Ecosistémico; Restauración de Ecosistemas; Género y Biodiversidad; Estrategia Mundial para la Conservación de las Especies Vegetales; Salud y Biodiversidad; Especies Exóticas Invasoras; Biodiversidad Marina y Costera; Objetivos Mundiales de Biodiversidad Post-2020; Áreas Protegidas; Utilización Sostenible de la Diversidad Biológica; Gestión Sostenible de la Vida Silvestre, y Turismo y Biodiversidad.

¿Quién puede presentar un estudio de caso? 

La Case Study Database se enfoca exclusivamente en las experiencias de los gobiernos regionales. Los gobiernos regionales que sean miembros de Regions4 y/o RegionsWithNature pueden enviar sus estudios de caso. Si su gobierno regional no es miembro de ninguna de estas dos opciones y está interesado en enviar un estudio de caso, por favor contacte a gcarrera@regions4.org

¿Por qué debería escribir un estudio de caso? 

Los beneficios de escribir un estudio de caso son:
· Apoyar la implementación del Marco Mundial de Biodiversidad de Kunming-Montreal a nivel subnacional a través del aprendizaje entre pares y el intercambio de información. 
· Contribuir a las conexiones entre las agendas del clima, biodiversidad y los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), apoyando también la implementación del Acuerdo de París y el Objetivo Global de Adaptación
· Mostrar buenas prácticas y recomendaciones subnacionales para alimentar las discusiones globales sobre biodiversidad. 
· Defender a los gobiernos subnacionales en sus esfuerzos de incidencia política, demostrando el papel prominente en la lucha contra la pérdida de biodiversidad y el impulso de la conservación del medio ambiente
· Trabajar colectivamente sobre obstáculos y desafíos comunes y encontrar soluciones compartidas para avanzar en la agenda mundial de biodiversidad a fin de implementar el Convenio sobre la Diversidad Biológica (CDB) y sus objetivos y metas
· Es una contribución destacada a las plataformas y mecanismos mundiales, como RegionsWithNature, la plataforma elegida para informar y hacer un seguimiento del progreso en relación con el Marco Mundial de Biodiversidad de Kunming-Montreal
· Sensibilizar a la opinión pública y promover la gran labor que se realiza a nivel regional de gobierno; También es una herramienta de comunicación útil que se puede compartir dentro de su región, a nivel nacional e internacional, para fomentar asociaciones y atraer apoyo a sus esfuerzos en la protección de la biodiversidad
· Para que el proyecto sea considerado como parte de las mejores prácticas para que puedan ser destacadas y presentadas en eventos internacionales en la agenda mundial de biodiversidad

¿Cómo debo elegir qué proyecto documentar aquí?

Uno de los objetivos de la Case Study Database es que otras regiones puedan aprender de las buenas prácticas de los gobiernos subnacionales con desafíos similares y replicar estas iniciativas en sus propia regiones. Por lo tanto, el proyecto elegido para la Case Study Database es idealmente un proyecto finalizado o uno que haya generado impactos o resultados que ya estén disponibles y sean medibles. Las iniciativas elegidas para ser presentadas como estudios de caso deben ser exitosas y/o implicar lecciones aprendidas para su región.
Nuestro equipo revisará cada caso cuidadosamente y se comunicará con usted sobre si cumple con las condiciones para formar parte de nuestra base de datos o si se necesita más información.
Alentamos a las regiones a escribir tantos estudios de caso de sus proyectos exitosos como deseen. Estamos seguros de que su región ha implementado varias iniciativas interesantes que pueden transformarse en conocimientos y aprendizajes para otros gobiernos regionales.

¿Qué formato tiene el estudio de caso?

Cada estudio de caso se convierte en un documento PDF con un formato estándar, que consta de 9 secciones (antecedentes y contexto; actividades e innovaciones clave; impactos ambientales, impactos socioeconómicos; impactos de género; impactos en las políticas; sostenibilidad; asociaciones, y replicación y aplicabilidad). 
Cada documento también tiene una sección de vista previa de una página con una breve introducción sobre el tema, un resumen e informaciones clave (ubicación, áreas de enfoque, inversión, año, Metas de Aichi para la Diversidad Biológica abordadas y ODS abordados). 
El PDF final también tendrá las imágenes y / o gráficos del proyecto, y en algunos casos, otras imágenes relacionadas para hacer que el diseño sea más armónico y atractivo.

¿Cuáles son los pasos para publicar un estudio de caso?

Los pasos para publicar un estudio de caso son:
1. Lea esta información detenidamente
2. Prepare y reuna los recursos y la información necesarios
3. Rellene el formulario con la información requerida
4. Revise los elementos enumerados en la última pregunta de estas pautas
5. Envíe el documento y las imágenes que desea incluir (por favor, comparta las imágenes/gráficos a través de Google Drive o WeTransfer para garantizar que se mantenga su calidad).
6. Alguien de nuestro equipo revisará su caso y se lo enviará de vuelta con comentarios para su revisión.
7. Cuando se apruebe una versión final del texto, nuestro equipo la traducirá a los tres idiomas oficiales de Regions4 (inglés, francés y español)
8. El documento se arreglará con la maquetación y diseño correspondientes
9. Se le enviará una versión final con el diseño para su aprobación final
10. El PDF se publica en nuestro sitio web y está disponible gratuitamente en nuestros tres idiomas oficiales

¿Qué extensión debe tener el estudio de caso?  

La extensión aproximada de cada estudio de caso es de 15 páginas. Sin embargo, esto puede variar dependiendo de cada caso. Para garantizar que el documento sea detallado y completo, cada sección del formulario tiene un recuento de palabras específico. 

¿En qué idiomas estará disponible?  

Los estudios de caso se traducirán a los tres idiomas oficiales de Regions4: inglés, español y francés.

¿Qué información necesito preparar antes de escribir un estudio de caso?

Para facilitar y agilizar la redacción de su estudio de caso, le aconsejamos que prepare la siguiente información:
· Información general sobre su región y los desafíos existentes relacionados con el tema abordado
· Detalles sobre el proceso de planificación, desarrollo e implementación de su proyecto
· Datos cuantitativos y/o cualitativos sobre los impactos de su proyecto (seguimiento de impacto o resultados de evaluación)
· Información sobre el marco político e institucional en el que se ha desarrollado el proyecto
· Una lista de las instituciones y departamentos involucrados en el proyecto
· Imágenes, tablas y/o gráficos relacionados con el proyecto

¿Quién de mi equipo debería escribir el estudio de caso?

Un estudio de caso puede ser escrito por una o varias personas en su región. Por lo general, la persona que escribe el estudio de caso es alguien con experiencia técnica que ha estado involucrado en la iniciativa. También fomentamos la colaboración con otros compañeros de equipo o departamentos para asegurarse de que tiene toda la información necesaria para completar el formulario. 

¿Qué debo hacer si no tengo información sobre una de las secciones o si no estoy seguro de mi respuesta? 

Si no tiene información sobre una sección específica o no está seguro de su respuesta, indíquelo en el formulario y alguien de nuestro equipo intentará ayudarlo a encontrar una solución. En algunos casos, una sección específica no es necesaria para analizar el proyecto y puede ser excluida del documento final. En otros casos, nuestro equipo se pondrá en contacto con usted para sugerirle una alternativa para tener un documento completo. 
Si no se llenan varias secciones, intente obtener más información sobre el proyecto a través de la colaboración con otras partes involucradas o considere otro proyecto que pueda ser más adecuado. 

¿Qué debo verificar antes de enviar mi estudio de caso? 

Antes de enviar su estudio de caso, verifique que todas las secciones estén completas, que la información esté en la sección correcta y que responda a las preguntas planteadas. Además, revise que el significado de todos los acrónimos se indique en su primer uso y que las imágenes tengan buena calidad y, cuando sea necesario, que se incluya la información de derechos de autor / fuente. 

¿Cómo debo enviar mi estudio de caso?

Por favor, envíe su estudio de caso por correo electrónico a gcarrera@regions4.org (con rgomez@regions4.org y  info@regions4.org en copia), con el formulario completado y las imágenes que desea incluir (por favor, comparta las imágenes/gráficos a través de Google Drive o WeTransfer para garantizar que mantenga su calidad).

	Formulario de estudios de caso

Contenido e informaciones básicas requeridos



NOMBRE DE LA REGIÓN (GOBIERNO SUBNACIONAL):
TÍTULO DEL ESTUDIO DE CASO:


PÁGINA DE VISTA PREVIA: 

	Introducción
	Breve introducción del desafío/tema abordado a nivel internacional 

(Aproximadamente 100 palabras)


	Resumen del proyecto
	Breve descripción y resumen del proyecto descrito 

(Aproximadamente 75-150 palabras)


	Información clave

	Localización: Región, País

Áreas de enfoque: palabras clave (por ejemplo, gobernanza multinivel; Agenda 2030; creación de capacidades; integración de la diversidad biológica) 

Fundado en: año en que se fundó el proyecto

Inversión: monto de la inversión por año o por proyecto en (preferiblemente en US$)

Metas de Aichi para la Diversidad Biológica abordadas: Las metas de Aichi se pueden encontrar aquí (Incluir metas específicas o los objetivos estratégicos abordados)

Objetivos de Desarrollo Sostenible abordados: la lista de ODS se puede encontrar aquí

Objetivos del Marco Mundial de Biodiversiad Kunming-Montreal abordados: la lista de objetivos KM-GBF se puede encontrar aquí


	Autor
	Por ejemplo, el nombre de los departamentos de su gobierno regional que participaron en la redacción de este estudio de caso.





TEXTO COMPLETO DEL ESTUDIO DE CASO:


	Antecedentes y contexto
	Información general sobre la región en el sector relacionado con el proyecto elegido. El problema o desafío que el proyecto está tratando de abordar. Las condiciones favorables del proyecto, como el marco jurídico y normativo, los recursos naturales y financieros existentes en la región y la relación con otros proyectos generales. 


(Aproximadamente 500 – 800 palabras)

	Actividades e innovaciones clave
	Las actividades principales del proyecto. También puede incluir el proceso de planificación del proyecto, los pasos para ponerlo en práctica y las actividades específicas que se realizaron. Es importante prestar especial atención a las ideas innovadoras y las buenas prácticas.

(Aproximadamente 800 – 1200 palabras)

	Impactos ambientales
	Enumerar los resultados del proyecto en términos ambientales. También considere responder a las siguientes preguntas: ¿Se pueden medir los resultados? Si es así, ¿qué tipo de métricas está utilizando para medir sus impactos?

(Aproximadamente 500 – 800 palabras)

	Impactos socioeconómicos
	Considere responder: ¿Cómo ha impactado el proyecto a su región en su conjunto y localmente? 

(Aproximadamente 500 – 800 palabras)

	Impactos de género
	Consideraciones e impactos de género del proyecto 

(Aproximadamente 300 – 500 palabras)

	Impactos en las políticas
	El impacto del proyecto en el marco legal e institucional

(Aproximadamente 500 – 800 palabras)

	Sostenibilidad
	Información sobre la sostenibilidad financiera e institucional del proyecto. Algunas preguntas a considerar: ¿Cuánto se invirtió? ¿Cómo se reunieron estos fondos? ¿Cómo se aseguró que el proyecto continuaría a lo largo del tiempo proyectado?

(Aproximadamente 500 – 800 palabras)

	Asociaciones
	¿Cuál fue la importancia de las asociaciones para la implementación exitosa de este proyecto específico? Piense en el proceso de planificación, desarrollo, implementación y medición de los impactos, ¿qué actores participaron y qué asociaciones fueron fundamentales para el éxito del proyecto. ¿Qué asociaciones deben fortalecerse?

(Aproximadamente 500 – 800 palabras)


	Replicación y aplicabilidad

	¿Cómo se puede replicar esto en otras regiones con realidades similares? 

Considere qué factores de este proyecto y de su contexto permitieron que se implementara con éxito. Por lo general, estos elementos o alternativas similares son necesarios para la replicación de este proyecto en otras regiones (algunos ejemplos de las preguntas sobre las que puede reflexionar son: ¿este proyecto solo es aplicable en un entorno natural específico? ¿O con un marco legal específico? ¿Fue posible sólo gracias a asociaciones sólidas con otros actores u otros sectores del gobierno? ¿Utilizó alguna herramienta o instrumento específico en las diferentes partes del proceso que consideras necesario para su replicación? ¿Requiere acceso específico a fondos?)

También puede incluir en esta sección los desafíos encontrados en el proceso de implementación y medición de impacto del proyecto, en el formato de lecciones aprendidas, así como algunas sugerencias de cosas para adaptar o cambiar en un contexto específico. 
 
(Aproximadamente 800 – 1200 palabras)




DISEÑO:

Si tiene alguna solicitud específica sobre preferencias en diseño y maquetado, indíquelo aquí:

Por ejemplo, ¿le gustaría que se usara una foto específica en la página principal?

Por favor, incluya aquí la información de derechos de autor / fuente de los gráficos e imágenes incluidos, si corresponde:

Indique si acepta que el diseñador incluya otras imágenes relacionadas con su documento para que el diseño sea coherente y atractivo o si desea utilizar exclusivamente las imágenes enviadas por usted (en el segundo caso, asegúrese de incluir varias imágenes):
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